Anlage 7: Erklarung der Naturnahestufen (nach STURM, WBK Eigenbetrieb
Kf.)

1. Schlusswald: 95% der Vegetationszusammensetzung entspricht der naturlichen
Waldgesellschaft

2. Ubergangswald: 50% aus Hauptbaum-/ und Nebenbaumarten, Rest Pionierbaumarten
der natirlichen Waldgesellschaft (bis 10% nicht PNV Baumarten zulassig)

3. Pionierwald: >90% aus Pionier-und/oder Nebenbaumarten der nattrlichen
Waldgesellschaft

4. Y% Ubergangswald: >50% aus Haupt-und Nebenbaumarten der natirlichen
Waldgesellschaft

5. % Pionierwald: > 50% aus Pionier-und/oder Nebenbaumarten der natirlichen
Waldgesellschaft

6. Heimische Baumarten: > 50% heimische Baumarten (und nicht 1.,2.3.)

7. Fremdlander: >50% nichtheimische Baumarten




